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Информация

для включения в реестр граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов и чьи права нарушены

Министерство строительства, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Республики Северная Осетия-Алания в целях формирования реестра граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов и чьи права нарушены, осуществляет прием граждан для включения в реестр.

Прием документов осуществляется по адресу: г.Владикавказ, ул.Чкалова, д. 3, каб. 6.

Часы работы Министерства: понедельник – пятница с 9-00 до 18-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

Включению в реестр подлежат граждане, подавшие заявление о включении в реестр в соответствии с критериями, определенными приказом Министерства регионального развития Российской Федерации № 403 от 20 сентября 2013 года.
К заявлению прилагаются следующие документы:
копия документа, удостоверяющего личность;
копии договора и (или) иных документов, подтверждающих возникновение правоотношений между заявителем и застройщиком или иными лицами, осуществлявшими привлечение денежных средств граждан для строительства многоквартирных домов, предметом которых является передача жилого помещения заявителю;
копии документов, подтверждающих внесение заявителем денежных средств для строительства многоквартирного дома;
вступивший в законную силу судебный акт об удовлетворении требований заявителя к застройщику или к иному лицу, привлекшему его денежные средства, или приговор суда по уголовному делу, в рамках которого заявитель признан потерпевшим (копии, заверенные судом) или постановление дознавателя, следователя или суда о признании заявителя потерпевшим в рамках возбужденного уголовного дела (при наличии);
копии документов о возмещении застройщиком или иным лицом, привлекшим денежные средства, заявителю суммы затрат в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и определенной ценой сделки (при их наличии);
вступившее в законную силу решение (определение) суда о признании требования заявителя о передаче жилых помещений или денежных требований к застройщику или иному лицу, привлекшему его денежные средства, в связи с введением процедуры банкротства, признанием банкротом или ликвидацией такого лица (при наличии).
Данные документы представляются в виде заверенных подписью заявителя копий с предъявлением подлинников документов должностному лицу Министерства.
Каждый документ, содержащий более одного листа, должен быть прошит и пронумерован. Количество листов в таком документе подтверждается подписью заявителя.
Телефон для справок: 8 (8672) 51-90-53.
